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9. SINIF IKiZKENAR VE ESKENAR

UCGENLER
IKIiZKENAR UCGEN
A Yandaki ABC
u¢geninde
|AB|=|AC| ise bu
u¢gene ikizkenar
u¢gen denir.

e A kosesine tepe
noktasi

[BC] kenarina taban

e [AB] ve [AC]
kenarlarina yanal
kenarlar denir.

Not: Ikizkenar uicgende tepe

noktasindan

inilen vikseklik simetri

ekseni olur.

A

|AB|=]|AC]| ise
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Yukaridaki ABC eskenar ticgeninde
|BD|=10cm, |DC| = 2cm
Ise A(ABC)="?

Yukaridaki ABC liggeninde
BD|=|DC|

[AD], A acisinin agiortayidir.
BC|=24 cm, |AD|=9 cm ise |AC|=?
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Yukaridaki ABC ii¢geninde

[AE| L[BC]|, |BE|=|ED
s(ABE ) =70°, s(DAC)=30°
|AB|=10cm, |AE|=6cm, [DC|=2cm
olduguna gore |AC| =x="?

Yukaridaki ABC ticgeninde
AC]L[BC], [ED]L[AB]
BD| = |DA|

BE|=10cm, |[EC|=6cm
ise |AC|=x="7




Yukaridaki ABC ii¢geninde

|AD
IBD

ISE

- |Ac]
=5cm, |[DC|=30cm, |AC|=17cm
AB|=x="7
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Yukaridaki sekilde
ABC ve DCE Ucgendir.

ED|L[BC]

AB|=|AC|

BF|=10cm, |BD|=6cm, |EF|=12cm
Ise A noktas: ile [BC] arasi uzaklik
kac cm olur?
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ESKENAR UCGEN

A

Yandaki ABC
u¢geninde
|AB|=]|AC|=|BC]| ise
bu uUc¢gene eskenar
u¢gen denir.

e Eskenar
ucgenlerin acilan
es ve Olculeri 60°
dir.

Eskenar Ug¢gen
ozellikleri yaziniz.

ile

ilgili

bildiginiz



Yukaridaki sekilde ABC eskenar ticgen
[DE]//[AC], [EF]//[BC]
IBC|=15cm, |[EF|=6cm, |FC|=5cm

ise |DE|=x="?

Yukaridaki sekilde ABC eskenariicgen
IDC|=6cm, |AD|=10cm

ise |[BD|=x="?



Yukaridaki ABC eskenar ticgeninde
[DE] L[AC], [EF]L[BC]
|AD|=8cm, |FC|=5cm

ise |BD|=x="?

ABCD ddrtgeninde

[DA

(8]

|AD|=9cm, |AC|=5+/3cm

L[AC]
=s(C)=60°

ise |[BD|=x="?

Bazenkenarlar:
sizin
tamamlaman:z
gerekir.




Yukaridaki sekilde

[AD] L[DC], [AB]L[BD]
s(BAD):s(DAC)
4.|AB|=3.|AC

IBD|=4,/6cm ise |AC|=x="?

Yukaridaki ABC ii¢geninde
FD]|//[AC], [AG]L|[BC]
BF|=|FA|, |AE|=|EC|

FD|=10cm ise |GE|=x ="




Yukaridaki ABC eskenar iicgeninde
[DE]L[AB], [FD]L[BC]
IBE|=6cm, |FC|=8cm

ISe A(ABC) =7

O: O tavan
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zemin

Yukaridaki tavan ile zemin birbirine
paraleldir. Ipin ucuna bagh top
sabit O noktasinda salinim

hareketi yapacaktir. Ip K noktasinda
bulunan bir civiye takiliyor ve
sekildeki yolu izliyor. Verilenlere
gore 1l. konumda topun yerden
yuksekligi ka¢c metre olur?



Yukaridaki ABC ticgeninde
G noktas: agirlik merkezidir.

BG|=[AC
ises(AGC):a =7
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Yukaridaki sekilde
[ AB]//[EF]//[CD]
|AB|=10cm, |CD|=15cm

ise |[EF|=x="?



